

- 1 Губин
- 2 Михаил
- 3 Миронович
- 4 1914 г.р.
- 5 красноармеец-рядовой связист
- 6
- 7 стрелковая дивизия
- 8 с 1 декабря месяца 1941 года по декабрь 1942 года
- 9 Северо-западный фронт Ленинградское направление
- 10 1252 стр.полк 376 стр.див.
- 11
- 12
- 13
- 14 "За победу над Германией", "За отвагу", "За боевые заслуги", "50 лет Вооруженных сил СССР""20 лет победы над Германией", "Знак 25 лет победы", "30 лет победы над Германией".
- 15
- 16 первые ранения в поясничную область справа осколочным снарядом в июне 42г. Вторичное тяжелое ранение в левую ногу с ампутацией ноги.
- 17 [REDACTED]
- 18 не работаю
- 19 пенсионер
- 20

Уважаемые товарищи! О тех далеких военных временах мне хочется вам рассказать о том, как нелегко отстаивали мы тогда свободу Родины и поделиться воспоминаниями о некоторых пережитых эпизодах. Рассказать хочу это потому, что крепче берегли мир, дорожили временем: крепили мир делами своими. О начале Великой Отечественной войне мы узнали на станции Топки. Наш полк был сформирован в г. Новокузнецке, и мы выехали на фронт в ноябре м-це 1941 года. К линии фронта шли многие километры. Неся на себе катушки с телефонным кабелем, винтовку, вещмешок, лыжи. Переходы делали в основном ночью, так как днем летали фашистские самолеты и могли нас

обнаружить. Но вот мы достигли реки Волхов, а за рекой фронтальная полоса. Утром рано на рассвете мы стали переходить по льду реку, а немецкие пулеметчики открыли по нашим рядам огонь из пулемета. Таково было первое боевое "крещение". Зима 1941-42 годов была очень холодная. Немцы прилагали все силы, чтобы полностью окружить г. Ленинград. Но упорная стойкость наших бойцов помешала врагу осуществить коварный план. Я был в то время связистом, а это значило — постоянно находиться на переднем крае, держать крепко связь, не смотря на опасность, во время ликвидировать обрывы. А это было не легко. Вот один случай. Фронт проходил по большому болоту, на котором были островки и на них рос лес. Один такой островок был отрезан немцами, и связь была порвана. Прошла ночь, и рано утром пошли два бойца связиста на восстановление линии. Нам сказали, чтобы связь с ними поддерживать. Видимость на болоте плохая, тревожно ждем от них сигнала, и вот наконец в телефонной трубке голос. Скажите помощь, один ранен осколком в живот. Я и еще один боец пошли на выручку товарищей. Раненый лежал на плащпалатке, а мы его тащили по болоту, проваливаясь в трясины и выбиваясь из сил. И все таки добрались благополучно до небольшого островка. Мы сломали две палки, прикрепили к плащпалатке и понесли раненого на другой островок. И вдруг близко от нас разорвалась мина, и небольшой осколок пробил щеку бойцу, который нес со мной раненого. Кровь остановить было невозможно, и мы его послали вперед. Пришлось вдвоем спасать раненого связиста. Вечером мы узнали, что наш боевой друг скончался, от ранения осколком в живот. В декабре месяце во время одной из боевых операций, осколком снаряда миномета, мне перебило левую ногу. Спасли товарищи, увезли в госпиталь, где мне через несколько дней ногу ампутировали. За участие в боях, за защиту отечества я награжден медалями, которые и перечислены мною на первой странице. Правительство не оставило меня без внимания. Я получил бесплатно автомобиль "Запорожец". Сейчас мне уже 61 год нахожусь на пенсии, и хочу в этот великий праздник поздравить всех, кто был на фронтах Великой Отечественной войны, и кто сейчас охраняет наш мирный труд, всех вас товарищи, поздравляю с днем Советской Армии.

12.1-76г.